



为什么选择法国 做绿债主题的培训？



法国是**全球率先发行**绿色基准债券的国家，藉此而确定了其在实施2015年12月巴黎气候协议雄伟目标中的领导作用。法国政府的绿色债券规模跻身**全球前三**，是欧洲绿色金融发展的重要推动者。通过主权绿债发行、绿色金融政策法规的制定以及全球合作，法国已成为绿色金融领域的全球领先者之一，是该领域商务考察的不二之选。

基于此，触点商务君将全新推出这场**绿色债券主题**的研学之旅。从政策解析到实地考察，我们将引领您走近绿色金融的前沿，亲身了解绿色债券如何推动低碳经济，引领资本流向可持续未来。

触点旅行聚焦于体验，自2012年成立以来，已为**数千家**优秀企业提供了高品质的欧洲商务考察与研学的定制服务。我们能根据企业的不同需求，定制适合您的专属行程。除绿色债券主题外，还有**更多主题**的商旅研学路线，欢迎后台留言触点商务君了解详情。



触点旅行

FR坐标法国巴黎，欧洲游学及公商务专家 🌍 深耕体验式旅行12年，摒弃走马观花，...
203篇原创内容

公众号

01

欧盟绿色债券概况

绿色金融 (Green Finance) 在欧洲是推动可持续发展的核心工具，涉及将资金用于支持对环境有益的项目、企业和经济活动。其产品包括资金筹集和投资、支持可再生能源、节能减排、环保项目、碳中和以及其他符合环保和社会责任标准的项目。欧盟在绿色金融领域发挥了领导作用，推动了一系列政策和法规来促进绿色金融的增长和规范化，如EU Taxonomy等等。



小贴士

欧盟绿色分类法 (EU Taxonomy) 旨在为金融市场提供明确的指南，以帮助投资者识别真正对环境有积极贡献的经济活动，涵盖六大环保目标：气候变化缓解、气候变化适应、水资源和海洋资源的可持续管理、循环经济、污染防治以及生物多样性和生态系统保护。投资者在选择绿色项目时，必须确保其符合这些标准，才能被视为“绿色投资”。



欧盟还制定了绿色债券标准，为发行绿色债券的公司和政府提供明确的指导，确保资金用于符合环境标准的项目。**绿色债券**是在实施绿色金融的重要工具，政府、企业和金融机构发行绿色债券，筹集资金用于环保和可持续发展的经济。

📌 小贴士 📍

绿色债券支持的项目类型包括：

可再生能源（如太阳能、风能、地热等）

节能项目（如建筑节能、提高能效的技术）

清洁交通（如电动车、公共交通的改进）

水资源管理（如污水处理、供水设施）

污染防治与废物管理（如减少空气污染、固体废弃物处理）

生物多样性和生态保护（如森林保护、生态系统修复）



法国绿债资源一览

法国绿债政策

法国政府在**政策和监管**方面做出了许多创新和领先举措，自2015年起相继通过了《能源转型法》（Loi relative à la transition énergétique pour la croissance verte）、《绿色金融透明度法规》（Article 173 of the French Energy Transition Law）、《法国绿色债券标准》等法案及标准。



法国参与绿债项目

法国积极参与欧洲和国际绿色金融的合作，推动全球绿色金融标准的制定和实施。例如欧盟绿色新政（European Green Deal）致力于推动欧盟的碳中和目标，并积极参与绿色金融体系的建设，法国是这一重大政策框架的坚定支持者；法国在国际气候变化和金融政策讨论中扮演重要角色，如参与G20绿色金融研究小组、国际资本市场协会（ICMA）的绿色债券原则制定，推动全球绿色金融标准化。



法国绿色金融研究所
Institut de la Finance Durable

旨在协调、团结和加速巴黎金融中心的行动，以**实现生态转型**和经济向低碳和包容性模式转型。它汇集了巴黎市场上所有致力于未来可持续发展并将长期投资与环境考虑相结合的金融参与者，领导金融机构、企业和公共当局之间的长期对话，为经济转型服务。



法国银行

法国银行在全球绿色债券发行市场中占据重要份额，并为许多绿色项目提供融资支持。例如**法国巴黎银行（BNP Paribas）**，世界级金融集团，现今法国最大的银行，业务遍及65个国家；**法国外贸银行（Natixis）**，隶属法国第二大银行集团EPCE旗下的投资银行，专注于跨国资产财富管理、企业及投资解决方案、保险及支付。



法国企业

法国企业在绿色债券市场扮演领先角色，通过发行绿色债券来支持可再生能源、节能项目和低碳基础设施的建设。例如**ENGIE**，**世界上第三大能源公司**，主要产业为电力、燃气和能源服务，业务遍及40个国家；**EDF**，**世界上最大的电力生产商**，业务涵盖了核能、可再生能源和电网管理。



法国环境与能源管理署 (ADEME)

一直致力于应对气候变化和资源退化，帮助所有利益相关者（国家、企业、地方当局、公民）减少能源消耗、开发可再生能源并减少温室气体排放，以建立一个资源更高效、更具包容性的社会。它提供了大量绿色投资基金，**支持创新环保项目**和技术。



03 商务考察亮点

了解法国绿债先进经验及欧盟相关标准

学员可通过本次商务研学全面了解法国绿债政策核心理念及其在金融界的应用，参访如法国高级银行学院ESB（唯一一个提供金融行业最权威，涵盖最全面的培训机构）在内的银行学院，通过培训帮助学员们理解绿色金融如何在政策框架中发挥作用，推动可持续发展目标的实现。



参访推动绿色金融的核心机构

参访法国多家绿色金融领域的重要机构，如法国绿色金融研究所（Institut de la Finance Durable）、法国环境与能源管理署（ADEME）、法国银行等。通过与专家的交流，学员能了解到法国如何通过政策、资金和技术引导金融界向可持续发展转型。



探索绿债的应用与能源转型

深入探访法国能源巨头，如EDF（法国电力公司）和ENGIE（法国能源公司）。学员将有机会与企业高层及项目负责人面对面，详细了解绿色债券的发行流程及其在能源项目中的实际应用。



与金融创新初创企业家座谈

参访Paris&Co Fintech Insurtech（法国首个致力于金融服务领域的初创企业创新加速器）等行业翘楚。学员可通过参与金融创新初创企业家的座谈会，学习到如何通过金融科技手段提升绿色债券的透明度，推动金融行业加速绿色转型的思维模式。



- END -

想要了解更多详情

欢迎后台联系触点商务君

随时为您提供商旅研学定制服务

还有更多主题的研学路线在等着您哦!

为什么选择触点旅行



深耕欧洲体验式旅行12年

我们创立于2012年，base巴黎&北京，深耕欧洲目的地，聚焦体验品质，希望通过旅行与世界建立更多的触点。我们的专攻领域：公商务访问、培训研学、活动策划、中高端旅游定制。



定制服务类型多样

我们的培训部与欧洲教育创新中心EEIC共同研发课程，为数千家企业提供了商务考察的定制服务；我们拥有法国青少年营地辅导员资质BAFA，曾为过千家庭及学校量身策划出行；我们的公关部汇聚了跨文化沟通三语人才，承办过多场超百人的大型活动。



定制师团队严谨专业

我们的团队成员分布于巴黎和北京，热爱旅行，勇于创新，拥有十余年欧洲团组操作经验，多个成员来自旅游行业名企，各个一专多能：法国培训公司合伙人、法国青少年营地资质辅导员、媒体活动策划人、法国国家博物馆讲解员、金牌欧洲导游、多语种翻译等。我们也是极少数同时从事法国人赴华旅游业务的法国华人旅行社。



触点旅行
以体验的方式
带你发现、感受和理解世界
发掘未知并更新已知~
联系我们体验更多法式文化~